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Βαςίλησ Κεγκέρογλου 
Βουλευτήσ Ν. Ηρακλείου 

 

ΕΡΩΣΗΗ 
 

ΠΡΟ ΣΟΝ ΤΠΟΤΡΓΟ: Αγροτικισ Ανάπτυξθσ και Τροφίμων, κ. Γ. Γεωργαντά 
   
ΘΕΜΑ: «Με εκ των υςτζρων κριτιρια, αποκλείονται από το πρόγραμμα νζοι Αγρότεσ ςτουσ 

οποίουσ παραχωρείται γθ με κερμοκθπιακζσ καταςκευζσ». 
 
Κφριε Υπουργζ, 
      Η διαδικαςία αιτιςεων για νζουσ αγρότεσ ξεκίνθςε ςτισ 12/11/2021 και ολοκλθρϊκθκε 
14/12/2021, με βάςθ τισ προχποκζςεισ και τα κριτιρια τθσ πρόςκλθςθσ. 
      Στθ ςυνζχεια το Φεβρουάριο του 2022 με εγκφκλιο του Υπουργείου Αγροτικισ Ανάπτυξθσ 
(αρ. πρωτ. 215/01-02-2022) τζκθκε εντελϊσ αυκαίρετα πρόςκετο κριτιριο που αφορά τον 
τεχνικό διαχωριςμό τθσ παραχωροφμενθσ ςτο νζο Αγρότθ ζκταςθσ, απ’ αυτιν που ςυνεχίηει να 
παραμζνει ςτον παραχωρθτι. 

Το πρόβλθμα που παρατθρείται με τθν εκ των υςτζρων κζςπιςθ τθσ προχπόκεςθσ αυτισ 
αφορά κυρίωσ τισ κερμοκθπιακζσ εγκαταςτάςεισ ςτισ περιπτϊςεισ που θ παραχωροφμενθ ζκταςθ 
είναι μζροσ του ςυνόλου και ηθτείται άμεςοσ διαχωριςμόσ πριν καν προχωριςει θ υλοποίθςθ του 
προγράμματοσ. 
       Επειδι είναι τεχνικά δφςκολο να γίνει ο άμεςοσ διαχωριςμόσ και θ ξεχωριςτι καταςκευι 
κερμοκθπίου με τθ δθμιουργία διαδρόμων και ζτςι αποκλείονται χωρίσ ουςιαςτικό λόγο 
εκατοντάδεσ νζοι αγρότεσ που επικυμοφν να ενταχκοφν ςτο παραγωγικό δυναμικό τθσ χϊρασ 

επειδι αυτό μπορεί να επιτευχκεί μετά το χρόνο υλοποίθςθσ του προγράμματοσ ι να 
αναιρεκεί ο αναγκαίοσ διαχωριςμόσ εφ’ όςον αυξθκεί θ αρχικι ζκταςθ όπωσ προβλζπεται από το 
πρόγραμμα και όλθ τθ κερμοκθπιακι καταςκευι παραχωρθκεί ςτο νζο αγρότθ και  

επειδι είναι άδικθ θ απόρριψθ νζων αγροτϊν για μια προχπόκεςθ που τζκθκε 
ουςιαςτικά εκ των υςτζρων. 
 
Ερωτάςθε κ. κ. Τπουργέ: 
 

1. Προτίκεςτε να διευκολφνεται τθν ζνταξθ των νζων αγροτϊν χωρίσ γραφειοκρατικά 
εμπόδια; 

2. Προτίκεςτε να επανεξετάςετε το χρόνο υλοποίθςθσ τθσ προχπόκεςθσ για χωριςτι 
κερμοκθπιακι καταςκευι ϊςτε να μθν είναι άμεςοσ αλλά να είναι ταυτόςθμοσ  με τον 
χρόνο υλοποίθςθσ του προγράμματοσ; 

 
Ο ερωτών Βουλευτήσ 
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